

# ld:073829113E78C671



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA - PI
CNPI: 41.522.103/0001-07
PRACA SANTA TERESINHA, S/N – CENTRO – CEP: 64.773-000 – VÁRZEA BRANCA – PI
EMÁ II. : an userskræmer Øvensil ogst

PORTARIA Nº 076/2021,

Várzea Branca/PI, 01 de Novembro de 2021.

O Prefeito Municipal de Várzea Branca, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o artigo 71, XXIV, da Lei Orgânica do Município.

#### RESOLVE:

Artigo 1º. Nomear a Senhora TAINARA ANTUNES BRASIL, inscrita no CPF sob nº 052.468.163-54 e RG: 3.304.077 SSP/PI, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário Executivo da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Várzea Branca - PI

Artigo 2°. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Branca/PI, em 01 de Novembro de 2021.

MONDO NONATO ALVES PAES LA

# Id:04719E208364C683



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA - PI
CNPJ: 41.522.103/0001-07
PRAÇA SANTA TERESINHA, S/N – CENTRO – CEP: 64.773-000 – VÁRZEA BRANCA – PI
EMAL I - my eszegybrogo/@rmail.com

PORTARIA Nº 077/2021,

Várzea Branca/PI, 01 de Novembro de 2021.

O Prefeito Municipal de Várzea Branca, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o artigo 71, XXIV, da Lei Orgânica do Município.

#### **RESOLVE:**

Artigo 1º. Nomear a Senhora ELZA COSTA VIANA, inscrita no CPF sob nº 302.808.108-30 e RG: 8.159.409 SSP/PI, para exercer o cargo de provimento em comissão de Coordenação de Divisão de Merenda Escolar do Município de Várzea Branca - PI

Artigo 2º. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Branca/PI, em 01 de Novembro de 2021.

RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM

Prefeito Municipal

## Id:030E58A825DAC684



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA - PI
CNPJ: 41.522.103/0001-07
PRAÇA SANTA TERESINHA, S/N – CENTRO – CEP: 64.773-000 – VÁRZEA BRANCA – PI
EMAIL: pm. varzeabranca@gmail.com

PORTARIA Nº 078/2021,

Várzea Branca/PI, 01 de Novembro de 2021.

O Prefeito Municipal de Várzea Branca, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o artigo 71, XXIV, da Lei Orgânica do Município.

#### **RESOLVE:**

**Artigo 1º.** Nomear a Senhora **MARICELIA DA COSTA RODRIGUES,** inscrita no CPF sob nº 014.377.653-35 e RG: 2.466.568 SSP/PI, para exercer o cargo de provimento em comissão de Assistente de Apoio no Controle e Tramitação de Documento do Município de Várzea Branca - PI

Artigo 2°. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Branca/PI, em 01 de Novembro de 2021.

RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM

Prefeito Municipal

# Id:167C253D4366C68F



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA BRANCA - PI
CNPJ: 41.522.103/0001-07
PRAÇA SANTA TERESINHA, S/N – CENTRO – CEP: 64.773-000 – VÁRZEA BRANĆA – PI
EMAIL: pm.varzeabranca@gmail.com

PORTARIA Nº 079/2021,

Várzea Branca/PI, 01 de Novembro de 2021.

O Prefeito Municipal de Várzea Branca, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o artigo 71, XXIV, da Lei Orgânica do Município.

### **RESOLVE:**

Artigo 1º. Nomear a Senhora RUANA DE SOUSA LIMA, inscrita no CPF sob nº 039.164.613-38 e RG: 2.958.556 SSP/PI, para exercer o cargo de provimento em comissão de Assistente de Apoio no Atendimento ao Expediente do Secretário (Recepcionista) da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Várzea Branca - PI

Artigo 2°. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Branca/PI, em 01 de Novembro de 2021.

RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM

Prefeito Municipal

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais